
 

 

 

 

 

Ya está disponible la plataforma de 

pagos provisionales que el SAT 

presentó recientemente en el 

Simulador; los impuestos del mes de 

enero 2022 se presentarán en 

plataformas distintas: los PP de ISR 

(con los CFDI´s precargados) y el IVA 

en otra plataforma.  

Si necesitas presentar declaraciones 

mensuales (ISR/IVA/Retenciones) 

anteriores a 2022 utilizaras la 

plataforma anterior.  



 

 

 



 

 

 

 

 



 

 

• Los conceptos para sumar ingresos a los señalados (CFDI´s emitidos) siguen siendo únicamente dos: Ganancia por 

Enajenación e Ingresos Facturados de periodos anteriores cobrados (SC o AC).  

 

a) ¿y los ingresos por diferencias cambiarias?,  

b) ¿y los ingresos devengados no facturados?: caso concreto del sector hotelero donde se presta el servicio día a día y se va 

acumulando el ingreso diariamente…aunque la factura se emita al final de la estancia.  

c) ¿y los ingresos facturados ya acumulados en el mes pasado?: caso concreto sector hotelero donde se presta el servicio día 

a día y se van acumulando los ingresos diariamente… aunque la factura se emita posteriormente.  

d) ¿y los anticipos de clientes?  



  

• Los conceptos para restar ingresos a los señalados (CFDI´s emitidos) siguen siendo únicamente cuatro (como en el 

Simulador): IEPS cobrado no trasladado de manera expresa y por separado, Ingresos facturados pendientes de cancelación 

por el receptor, Ingresos facturados en los que se determinó ganancia por enajenación, ingresos facturados no cobrados en el 

periodo (SC´s,  AC´s).   
 

a) ¿y los ingresos facturados en el mes, ya acumulados en el mes pasado?: caso concreto sector hotelero donde se presta el 

servicio día a día y se van acumulando los ingresos diariamente… aunque la factura se emita posteriormente al check out.  

 


